
A Házasság Hetének programjai a Veszprémi Főegyházmegyében 

 

Főegyházmegyénkben a Családpasztorációs Iroda szervezésében a Házasság Hetéről 2012-

ben emlékeztek meg először. Azóta évről évre egyre többen csatlakoztak a rendezvényhez, 

jelezve a házasság fontosságát Isten tervében. „A házasság szentsége Isten tervének szívébe 

vezet bennünket, amely a szövetség és a szeretetközössség terve … Ferenc pápa 

 

A Családpasztorációs Munkacsoport 2017-ben is megszervezi a Házasság Ünnepét 

Veszprémben. Fontosnak tartják, hogy közösen ünnepeljék a szentségi házasságot, a férj és a 

feleség egységét, ahol Isten titkának részeseiként hitben, szeretetben fordulnak egymáshoz. 

 

2017. február 19-én 17 órától Veszprémben, a Gizella Hotelben tartják a Házasság ünnepét. A 

programon részt vesz, és a jelenlevő párokat megáldja Dr. Márfi Gyula érsek úr, aki a 

kezdetektől fogva támogatta és jelenlétével megtisztelte a rendezvényt.  

Kiss György gitáros-énekes előadóművész verses-zenés műsorával köszöntik a házaspárokat. 

Századok, szerelmek címmel készült az összeállítás, Balassi Bálinttól napjainkig válogatva a 

magyar irodalom gyöngyszemeiből, de a Kaláka együttes és Cseh Tamás dalai egyaránt 

megtalálhatók lesznek a programban. 

 

A program során kerülnek kisorsolásra a Rendhagyó Randevúk internetes programsorozat 

nyereményei. Egy szegedi ötlettől vezényelve Veszprémben a Tátrai házaspár, József és Rita 

munkájának nyomán valósult meg a Családpasztorációs Iroda támogatásával a 

kezdeményezés egy internetes oldalon. A vállalkozó kedvű házaspárok regisztrációval tudtak 

csatlakozni a programhoz. A honlapon keresztül lehetett hozzáférni az elvégzendő 

feladatokhoz, és itt kellett elszámolni a teljesített próbatételekkel is. Olyan feladatokat küldtek 

ki a pároknak, melyek egymás iránti személyes kötődésüket voltak hivatottak elmélyíteni. 

Értékes nyeremények, többek között egy bükfürdői családi kombi belépő és egy 20.000 Ft-os 

családi fotózás várja a feladatok elvégzése során remélhetőleg sok szép élménnyel 

gazdagodott házaspárokat. 

 

Keszthelyen is több éve ünneplik a Házasság ünnepét. A Magyarok Nagyasszonya Plébánia 

családcsoportjának vezetői, Dr. Szebényi Tibor és felesége, Eszter szervezik a Szerelmes 

kalandtúrát. Többek között kávéházi beszélgetésre, éttermi vacsorára, kirándulásra, közös 

faoltvány készítésre hívták a házaspárokat. A program zárásaként 2017. február 19-én a 

Balaton-Színház Simándy termében egy batyus bál keretében sorsolják ki a nyereményeket. 

 

A Veszprémben meghirdetett Házasság Hete rajzpályázat eredményhirdetése 2017. február 

18-án a Szaléziánumban lesz, melyen részt vesz Dr. Márfi Gyula érsek úr és Porga Gyula 

Veszprém város polgármestere is. 

 

Veled kiteljesedve – ez az idei Házasság Hetének a szlogenje. Az ideiglenesség 

társadalmában az állandóságot, a párkapcsolat teljességét hirdeti, ahol Isten szeretete 

tükröződik, ahol a házasfelek „egy testté válnak” (vö. Ferenc pápa katekézise). A házaspárok 

egymás által gazdagodjanak, ismerjék fel az egymásban rejlő értékeket, hogy a társuk Isten 

nekik szóló ajándéka. 

 Fekete Gyöngyi 


